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Ciclo Introductorio - 2023

Trabajo Práctico Nº 1 –Matemática – Dpto. CyT


T. P. Nº 1 -- Respuestas
Números Reales- Valor Absoluto
Problema 1)

a) V
b) V

c) F

d) F

e) V

f) F

g) F

h) F

i) F

Problema 2)
[image: image70.png][ Ralenaida
Eie il
de Quilmes




Problema 3)
a) [image: image3.png]-3=x<6
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b) [image: image6.png]
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c) [image: image9.png]
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Problema 4)
a) [image: image12.png]
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b) [image: image15.png]
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c) [image: image18.png]x >3




[image: image19.png]10

1"

12

13

14

15

16




Problema 5)
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a) [image: image22.png][-7;5]




b) [image: image24.png]



Problema 6)
a) [image: image26.png]



b) [image: image28.png]{2;6}




Problema 7)
a) [image: image30.png]



b) [image: image32.png]{—6;42}




Problema 8)

[image: image33.wmf]b
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Problema 9)
[image: image36.png]



Problema 10)

[image: image37.png]



Problema 11)
a) [image: image39.png]x? +4




  b) Porque [image: image41.png]x?+4>0VxER




Problema 12)

a) 
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                              si [image: image44.png]


queda: [image: image46.png]



b) Porque [image: image48.png]



Problema 13)

Verifique que la respuesta es cero
Problema 14)

a) [image: image50.png]



b) [image: image52.png]



c) [image: image54.png]—2x — 14




d) [image: image56.png]x +4




e) [image: image58.png]



f) [image: image60.png]-3x+1




Problema 15
A partir de:   
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y luego de operar y aplicar propiedades del valor absoluto, resulta: [image: image63.png]



Valores que hacen verdadera la proposición: [image: image65.png]x1=1y x=-17




Problema 16
a) [image: image67.png]



b) [image: image69.png]
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